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WPM.271.30.2020 

Wojkowice, 14 maja 2020 r. 
 
 
 
 
Do Wykonawców uczestniczących w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie 
przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Przebudowa ul. Brzeziny (drogi gminnej 634001S) w 
Wojkowicach, przebudowa zjazdów, budowa chodnika i kanalizacji deszczowej”. 

 
 
 

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

 
Działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Wojkowice – na podstawie art. 38 ust. 2, art. 38 ust. 4 
ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) przekazuję treść 
zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ), które wpłynęły do 
Zamawiającego w prowadzonym przetargu nieograniczonym na zadanie pn.: „Przebudowa ul. Brzeziny 
(drogi gminnej 634001S) w Wojkowicach, przebudowa zjazdów, budowa chodnika i kanalizacji 
deszczowej” wraz z wyjaśnieniami, jednocześnie dokonując modyfikacji treści SIWZ. 
 
Pytanie 1 
Prosimy o wykreślenie z SIWZ zapisów dotyczących opłat za zajęcie pasa drogowego, które należy ująć w 
kosztach wykonania robót. Zgodnie z Uchwałą Nr XVIII.166.2020 Rady Miasta Wojkowice z dnia 17 lutego 
2020 r. w sprawie ustalenia wysokości opłat za zajecie pasa drogowego dróg gminnych, opłaty takie 
pobiera się na cele nie związane  z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg.  
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ, Rozdział III „Opis przedmiotu zamówienia” poprzez 
wykreślenie opłat za zajęcie pasa drogowego, które należy ująć w kosztach wykonania robót.  

 
Pytanie 2 
Prosimy o skorygowanie stawki podatku VAT 8% w projekcie umowy §6 Wynagrodzenie. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji § 6, ust. 1 umowy, który otrzymuje brzmienie: 

„1. Strony ustalają wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie całości Inwestycji, które nie przekroczy 

wartości netto ……………… zł (słownie: ………………………), powiększonej o podatek VAT w stawce 23 %  tj. 

…………………….. zł, co łącznie brutto wynosi …………………………….. zł (słownie: 

……………………………………………………………).” 

 
Dodatkowo, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w zakresie: 
 

1. Rozdziału III SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” poprzez modyfikację zdania:  
„Przed złożeniem oferty należy dokonać wizji lokalnej w terenie i uwzględnić roboty, które mogą wystąpić 
w trakcie realizacji zamówienia, a nie są ujęte w przedłożonym przedmiarze robót (poprzedzając to 
procedurą zgodnie z art. 38 ustawy Pzp).” 
Które otrzymuje brzmienie: 
„Przed złożeniem oferty zaleca się dokonać wizji lokalnej w terenie i uwzględnić roboty, które mogą 
wystąpić w trakcie realizacji zamówienia, a nie są ujęte w dokumentacji technicznej.”  
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2. Rozdziału XV SIWZ w zakresie zmiany terminów: 
 

1) Termin składania ofert określony w rozdziale XV pkt 1 SIWZ zmienia się na  
25 maja 2020 r. godzina: 12:00 

2) Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XV pkt 2 SIWZ oraz rozdziale XIV pkt 8.1. zmienia się 
na 25 maja 2020 r. godzina: 12:15 

Modyfikacje wprowadzone niniejszym pismem są wiążące i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie 
internetowej. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.  

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu. 

  
 
BURMISTRZ 

                                                                                                            (-) mgr Tomasz Szczerba 


